Gia bai toan bang cach rut veé don vi (tiép theo)

*Bai toan: C6 35 | mat ong dung déu vao 7 can. Héi 2 can c6 may lit mat ong?

TOm tit: N
Toan: 351 Bl il
: 2 . <
2ean: ... So lit mat ong trong moi can la:
35:7=5(l)
S6 lit mat ong trong 2 can Ia:
5x2=10(1)

Pap sb: 10 lit

* Bai toan: C6 35 | mat ong dung déu vao 7 can.

Néu c6 10 | mat ong thi dwng déu vao may can nhw thé?

T6m tit: Bl gl
S6 lit mat ong trong méi can 1a:
351 : 7 can 3B5:7=5(1)
S6 can can c6 dé dwng 10 | mat ong la:
101 : ...can? 10:5=2(can)

Pip s6: 2 can
? Muén giai bai toan lién quan dén rit vé don vi ta thuc hién theo miy bwéc?
D6 1a nhirng bwéc nao?

- Muén giai bai toan lién quan dén r(t vé don vi ta thuc hién theo 2 buéc:

* Bwéc 1: Tim gia tri cia mot phan( hay 1a bwéc rit vé don vi, thuc hién phép chia).

* Budc 2: Tim s6 phan bang nhau (thuc hién phép chia).



Bai tap

Bai 1: C6 40kg dwong dung déu trong 8 tdi. Héi 15kg dwong dwng trong may tai nhw thé?

T6m tit: Bai gial:
. Qi S6 ki-16-gam dwong dung trong mdi tdi 1a:
40kg : 8t :
-t  20:8=5 (ko)
15kg : ...t4i? So tdi dé dwng hét 15kg dwong la:
15 : 5 = 3 (tdi)

Pap so6: 3 tai

Bai 2: Cit 4 cai 40 nhw nhau thi cian c6 24 clc 4o.

Héi c6 42 clc 4o thi ding cho may cai 40 nhw thé ?
Tom tat: Bai giai
o o S6 clic can cho méi cai 4o la:
24 clucao: 4caiao 24 1 4 =6 (cuc)
S6 cai 40 dé dung hét 42 cic la:

42 cuc 40 : ...cai a0? 42 . 6 =17 (céi 40)
Dap so: 7 céi o

*Bai 3: Cach 1am nao diino. cach 1am nao sai?

a) 24:6:

= 4 -2 c) 18:3x2

= 2 =18:6 S
D 5

b) 24:6: 2 ) 18.3x2

224;3 3 S _ 12 b




